

我送你做贡献
你送我好运和健康



商业之于这座城市，已成为擎天一柱，即便是在金融危机肆虐的过往。的确，在南京商业的黄金二十年间，我们看到了南京商业一直在努力，从未放弃。在对“昨天”辉煌的回首中，在对“今天”坚韧的见证中，在对“明天”跨越的企盼中，商家们一直在路上。2009年，社会消费品零售总额增长18%的成绩单上，商业的繁荣更是功不可没。

过去一个月间，我们代表南京800万市民，向这些商业枭雄表达了敬意——由现代快报发起的2009-2010南京商业“年度贡献”大选，在读者的热情参与中，完美谢幕。今天，23家备受尊重的商家名字闪烁榜单，同舟共济，为2010年新年市场的繁荣定下了基调。

虎年，已悄然走近。歌声相伴，二十年前的青春偶像小虎队再次出现在公众的视野中，在小虎队一首首耳熟能详的歌声中，《商业消费专刊》与各商业掌舵者一同梳理时光的脉络，在对商业贡献者的敬意中，我们送出新年的祝福——顶呱刮体彩贺岁套票。今天在颁奖现场，南京众彩物流将为商业有功之臣送上健康绿色的年货精品礼盒食品，其中精品蔬菜礼盒、精品水果礼盒、精品海鲜礼盒、精品干货礼盒等选料均是绿色健康的上等食材，精品贡米礼盒系列中的众彩贡米选用最佳生态环境之一黄河前套腹地所产优良的香稻，公元645年，唐太宗李世民西行巡视，品尝到所产大米时赞不绝口，称曰：真乃米中之珍品。

该六大精品礼盒系列是南京众彩物流公司结合目前消费市场开展的精品配送业务，他们不仅提供一种产品，更为消费者提供一种健康、时尚的消费理念。我们借此机会送上幸运和健康，祝福南京商业贡献者明天会更好。

快报记者 黄建军